

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 20 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2018 年 5 月 11 日

组织学生集体观看《厉害了,我的国》纪录片

为深刻学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,深入开展爱国主义教育,提升思想政治工作水平。5月11日上午,我校组织各班团支部书记及无课教师在学院博知楼101阶梯教室集中观看了记录片《厉害了,我的国》。

《厉害了,我的国》以党的十八大以来中国的发展和成就为主线,以电影的手法为观众展现了过去五年以中国桥、中国路、中国车、中国港、中国网等超级工程的珍贵影像资料,从科技、教育、民生、国防等多个层面呈现了中国人民在全面建设小康征程上的伟大奋斗。电影震撼的影视画面以及背后的故事,进而凝聚起全党全国人民的磅礴力量,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不断前进。

影片结束后，大家心潮澎湃，倍感振奋自豪，纷纷为祖国十八大以来在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下取得的辉煌成就点赞，意犹未尽地热议影片精彩画面、交流观影感受。大家表示，作为新时代的教育工作者，一定会不忘初心、牢记使命，忠诚于民族教育事业，撸起袖子加油干，不断为学院发展作出新贡献。



报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。
